
Správa z turnaja č. 2. Nitra–Red Oak, 17.-18.4. 2023 
  

 

 Prebúdzajúce sa ihrisko Red Oak v Nitre privítalo 80 seniorských 

golfistov pripravených zápoliť o medailové umiestnenie. Priateľské počasie 

v porovnaní s posledným turnajom v Sedine odškodnilo golfistov a vytvorilo 

dobré podmienky pre golf. Iba na druhý deň prvé flajty museli čeliť hustému 

dažďu, ktorý však v priebehu prvej deviatky skončil a následne hráčov 

sprevádzalo už slnečné počasie. 

V kategórii NETTO na treťom mieste 

skončila Anna Krčmárová (LGK) 

s celkovým počtom 71 stb. Druhé miesto 

s počtom 81 stb získala Margita 

Pňačková (GTT).  Prvé miesto s počtom 

84 stb. obsadil Ján Žukovský (GKA). 

V kategórii 14+ na treťom mieste 

skončil Klačko Miloš (GKT) 

s celkovým počtom 194 rán. Na 

druhom mieste, o ranu lepší 

výsledok zahral Erich Szedéli 

(GKB). Prvé miesto s počtom rán 

189 získal Peter Smolár.  

 

 

Kategória SUPERSENIOR+MASTER 

Ladies. Na treťom mieste skončila 

Margita Pňačková (GTT) s celkovým 

počtom 187 rán. Druhé miesto obsadila 

Mária Hrušková (GKT) keď zahrala 

v dvoch kolách 174 rán. Prvé miesto 

s počtom rán 172 získala Katarína 

Opršalová (GCW). 

 

 

 

 



 

 

 

Kategória SUPERSENIOR+MASTER 

Muži. Tretie miesto obsadil Rudolf 

Dadulák st. (LGK). Na druhom mieste 

s počtom rán 172 skončil Miroslav 

Krčmár (LGK). Prvé miesto vybojoval, 

s výrazným náskokom 15 rán, (celkove 

zahral 157 rán)  Jozef Hruška (GKT). 

 

Kategória SENIOR Ladies. Tretie 

miesto obsadila Mária Falathová 

(GCPEG) s celkovým počtom rán za 

dve kolá 183. Výsledok 174 rán 

zahrali Eva Klačková (GKT) a Thi 

Mai Anh Nguyen (GCW). Aj keď 

Eva Klačková zahrala v prvom kole o ranu menej než jej partnerka, 

o umiestnení, podľa prijatých pravidiel,  rozhoduje poradie z druhého kola. Prvé 

miesto tak vybojovala  Thi Mai Anh Nguyen.  

  

 

Kategória SENIOR Muži. Tretie miesto 

s počtom 169 rán obsadil Bohumil Škorec 

(Penati GC). Na druhom mieste s počtom 

rán 162 skončil Ladislav Valíček. Prvé 

miesto s počtom rán 157 získal Peter 

Straňák. Potvrdil vlaňajšie víťazstvo, 

v ktorom zahral 162 rán. Všetkým víťazom 

gratulujeme.  

  

 

 

 



 Na záver vyhodnotenia bola usporiadaná tombola. Spoločnosť AVITA sa 

rozhodla podporiť našu SENIOR TOUR´23 výživovými doplnkami s obsahom 

minerálov a vitamínov, ktoré boli vyvinuté  na základe najnovších výsledkov 

vedeckého výskumu. Po každom kole víťazi kategórie SENIOR Muži vylosujú 

troch prítomných účastníkov turnaja. Naša Asociácia ďakuje a váži si podporu 

spoločnosti AVITA. Uvedomujeme si, že prísun týchto minerálov a vitamínov 

kompenzuje chýbajúce látky, ktoré sa u seniorov vytvárajú v menšej miere, 

alebo ich prísun z vonka je blokovaný negatívnymi procesmi. 

 Na záver ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na realizácii úspešného 

turnaja. Hlavne chcem poďakovať Vám, všetkým hráčom  v rovnakej miere a 

nezávisle od HCP. Teším sa na stretnutie o dva týždne v Máďarsku v Bukfurde 

na ihrisku Springfield.       

Ktorá Asociácia sa môže pochváliť takouto fotkou? 

 
Dr. Peter Muška, PhD., Lozorno 19.4.2023 

Prezident ASGS 

 

 

 

 

 

 


